
令和 6年度 ふじみ野幼稚園評価保護者アンケート集計結果 

 

 年少 年中 年長 

回収率（回答数/園児数） 98.1%（52／53） 95.5%（65／68） 96.8%（61／63） 

全体 96.7%（178／184） 
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【Q1】幼児は、幼稚園に行く

ことを楽しみにしている。 
65.1％ 30.9％ 3.9% 0% 

【Q2】教職員は幼児をよく理

解して指導にあたっている。 
74.0％ 25.4％ 0.6％ 0％ 

【Q3】教職員は協力して、あ

たたかく幼児の指導にあった

っている。 

88.7％ 11.2％ 0％ 0％ 

【Q4】幼稚園は、幼稚園の年

齢に応じて園生活に必要な生

活習慣を身につけさせている。 

72.3％ 27.1％ 0.6％ 0％ 

【Q5】幼稚園は幼児が体を動

かして遊ぶことや自然に触れ

る経験に進んで取り組んでい

る。 

78.5％ 20.3％ 1.1％ 0％ 

【Q6】幼稚園は、幼児の年齢

に応じて「していいこと」と 

「してはいけないこと」等の規

範意識を身につけさせている。 

63.2％ 36.7％ 0％ 0％ 

【Q7】幼稚園は、幼児が幼児

同士や身近な人とのかかわり

を大切にした保育を展開して

いる。 

72.3％ 27.1％ 0.6％ 0％ 

【Q8】幼稚園は、幼児の年齢

に応じて思いやりの心を持て

るようにしている。 

69.7％ 29.7％ 0.6% 0% 

【Q9】幼稚園は、幼児の安全

を守る取り組みを進んで行っ

ている。 

59.5% 37.0％ 2.8% 0.6% 

【Q10】幼稚園は保護者にとっ

て相談がしやすく、親身に対応

している。 

70.3% 27.9% 1.7% 0% 



【Q11】幼稚園は、家庭へ連絡

や情報の提供に努め、進んで 

子育て支援を行い、家庭と共に

幼児を育てる体制作りをして

いる。 

60.4% 34.4% 4.5% 0.6% 

【Q12】園舎内外の清掃・整理

整頓が行き届いている。 
60.4% 34.7% 2.2% 0.6% 

【Q13】幼稚園は、幼児が自主

的に判断、行動できるように指

導にあったっている。 

74.0％ 25.4％ 0.6% 0% 

【Q14】幼稚園は、行事におい

て幼児の成長がわかるような

取り組みをしている。 

53.7% 39.4% 5.7% 1.1% 

【Q15】幼稚園は情報発信（園

だより、保護者会、HPなど）

を通して保護者が園を理解で

きるように努力している。 

61.9% 36.9% 1.1% 0% 

【Q16】身近なものや遊具に興

味を持ち、自分なりに考えた

り、作ったり、試したり、工夫

したりして遊ぶ。 

70.6% 28.2% 1.1% 0% 

【Q17 】身近なものを大切に

する。 
54.1% 39.7% 5.6% 0.6% 

 


